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WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJE TREŚCI 

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

 Szpital Powiatowy im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie, dalej zwany Zamawiającym, informuje 

o wpłynięciu wniosków o wyjaśnienie treści SWZ (tj. zapytań),  dotyczących prowadzonego postępowania 

o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, oznaczonego symbolem 1/ZP/2025, 

którego przedmiotem jest: „Dostawa leków do apteki szpitalnej”. Zamawiający zgodnie z art. 135 ust. 2  oraz art. 

137 ust. 1  ustawy Pzp modyfikuje treść SWZ i udziela wyjaśnień w poniższy sposób: 

I. Wyjaśnienia treści SWZ: 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający w części nr 5 wymaga dostarczenia preparatu Sevoflurane oraz Desflurane w nieszklanej butelce 

ze zintegrowanym systemem napełniania parownika? Szklana butelka jest mniej odporna na uszkodzenia 

mechaniczne niż inne stosowane opakowania np. aluminium 

Odpowiedź: Zamawiający nie stawia wymogu dostarczenia preparatu Sevoflurane oraz Desflurane w nieszklanej 

butelce ze zintegrowanym systemem napełniania parownika ale dopuszcza. 

 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający, w zadaniu 5, wymaga bezpłatnego dostarczenia parowników Draeger kompatybilnych ze 

sprzętem Zamawiającego w ilości - 3szt do sevofuranu oraz 1szt do desflurane, wraz z autoryzowanym serwisem 

parowników? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający w ramach części 5 wymaga bezpłatnego dostarczenia parowników kompatybilnych 

z posiadanym przez Zamawiającego sprzętem tj. aparatami do znieczuleń Fabius GS producenta Draeger, w ilości 

3 sztuk do sevofuranu oraz 1 sztuka do desflurane wraz z autoryzowanym serwisem parowników. 

 

Pytanie nr 3 

pakiet 1 pozycja 164: 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oferty na potas w postaci kapsułek o przedłużonym uwalnianiu 315 

mg jonów potasu (600 mg chlorku potasu) x 100 kapsułek? 

Lek Kaldyum ma postać kapsułek o przedłużonym uwalnianiu. Kapsułka zawiera mieszaninę jasnoniebieskich i 

białych lub prawie białych peletek zapewniających przedłużone uwalnianie chlorku potasu. Po rozpadzie kapsułki, 

peletki ulegają rozproszeniu w treści pokarmowej i stopniowo uwalniają substancję czynną w trakcie 

przechodzenia przez przewód pokarmowy. Chroni to przed osiąganiem nadmiernie wysokiego miejscowego 

stężenia chlorku potasu i zmniejsza niepożądane działania na przewód pokarmowy. 

Lek Kaldyum może być podany pacjentom karmionym przez zgłębnik ponieważ zgodnie z ChPL kapsułkę można 

otworzyć i wymieszać peletki z pokarmem lub płynem podawanym przez zgłębnik żołądkowy lub jelitowy. 

Lek Kaldyum może być podany pacjentom z trudnościami w połykaniu, ponieważ zgodnie z ChPL kapsułkę można 

otworzyć i wymieszać peletki z pokarmem lub płynem […]. 

Lek Kaldyum nie zawiera laktozy, a więc przy jego stosowaniu zmniejszone jest ryzyko działań niepożądanych u 

pacjentów z nietolerancją laktozy 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.  

 



 

Zgodnie z zapisami Rozdziału XVI SWZ wykonawca winien: 

W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę przedmiotu zamówienia, w innych opakowaniach handlowych niż 

wskazano w SWZ (np. wielokrotność opakowania handlowego jest niezgodna z ilością przedmiotu zamówienia - 

jest mniejsza lub większa), Wykonawca winien: 

-  skalkulować ofertę w sposób umożliwiający realizację zamówienia w minimum 100 procentach (na plus, nigdy 

na minus). 

- wpisać oferowaną ilość opakowań (po przeliczeniu do pełnych opakowań w górę) w kolumnie pt. „ilość 

opakowań”.  

- wpisać oferowaną ilość sztuk w opakowaniu w kolumnie pt. „Jednostka miary - zawartość opakowania”. 

 

Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający w części 2 poz.48 , dopuści do postępowania produkt Citra-Lock™ (cytrynian sodu ) w stężeniu 

4% w postaci fiolki x 5ml z systemem Luer Slip, Luer Lock skuteczność potwierdzona wieloma badaniami 

klinicznymi do Heparyny, stosowany w celu utrzymania prawidłowej drożności cewnika i/lub portu dożylnego 

ograniczając krwawienia ( pacjenci z HIT ), stosowany jako skuteczne i bezpieczne rozwiązanie przeciwzakrzepowe 

i przeciwbakteryjne? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza produktu o powyższych parametrach. 

 

Pytanie nr 5 

części 2 poz.48  

Czy Zamawiający dopuści produkt o pojemności 5 ml pakowany po 20 szt. w kartonie z przeliczeniem zamawianej 

ilości? 

Odpowiedź: W związku z negatywną odpowiedzią na pytanie nr 4, Zamawiający nie wyraża zgody na przeliczenie. 

 

Pytanie nr 6 

Czy Zamawiający wydzieli z części 2 poz.48 i stworzy osobny pakiet dla tej pozycji? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wydzielania pozycji asortymentowych z poszczególnych części i 

utworzenia z nich odrębnych pakietów. 

 

Pytanie nr 7 

Pakiet 1 poz. 229, 230 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu leczniczego w opakowaniu typu 

fiolka x 10 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.  

Zgodnie z zapisami Rozdziału XVI SWZ wykonawca winien: 

W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę przedmiotu zamówienia, w innych opakowaniach handlowych niż 

wskazano w SWZ (np. wielokrotność opakowania handlowego jest niezgodna z ilością przedmiotu zamówienia - 

jest mniejsza lub większa), Wykonawca winien: 

-  skalkulować ofertę w sposób umożliwiający realizację zamówienia w minimum 100 procentach (na plus, nigdy 

na minus). 

- wpisać oferowaną ilość opakowań (po przeliczeniu do pełnych opakowań w górę) w kolumnie pt. „ilość 

opakowań”.  

- wpisać oferowaną ilość sztuk w opakowaniu w kolumnie pt. „Jednostka miary - zawartość opakowania”. 

 

Pytanie nr 8 

Pakiet 13 poz. 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu leczniczego w opakowaniu typu 

ampułka x 5 szt.? 

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie opakowania typu ampułka. 

 

 



 

 

 

 

 

Pytanie nr 9 

Pakiet 19 poz. 1, 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu leczniczego w opakowaniu typu 

butelka x 20 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.  

Zgodnie z zapisami Rozdziału XVI SWZ wykonawca winien: 

W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę przedmiotu zamówienia, w innych opakowaniach handlowych niż 

wskazano w SWZ (np. wielokrotność opakowania handlowego jest niezgodna z ilością przedmiotu zamówienia - 

jest mniejsza lub większa), Wykonawca winien: 

-  skalkulować ofertę w sposób umożliwiający realizację zamówienia w minimum 100 procentach (na plus, nigdy 

na minus). 

- wpisać oferowaną ilość opakowań (po przeliczeniu do pełnych opakowań w górę) w kolumnie pt. „ilość 

opakowań”.  

- wpisać oferowaną ilość sztuk w opakowaniu w kolumnie pt. „Jednostka miary - zawartość opakowania”. 

 

Pytanie nr 10 

Pakiet 21 poz. 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu leczniczego w opakowaniu typu 

ampułka x 10 szt.? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.  

Zgodnie z zapisami Rozdziału XVI SWZ wykonawca winien: 

W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę przedmiotu zamówienia, w innych opakowaniach handlowych niż 

wskazano w SWZ (np. wielokrotność opakowania handlowego jest niezgodna z ilością przedmiotu zamówienia - 

jest mniejsza lub większa), Wykonawca winien: 

-  skalkulować ofertę w sposób umożliwiający realizację zamówienia w minimum 100 procentach (na plus, nigdy 

na minus). 

- wpisać oferowaną ilość opakowań (po przeliczeniu do pełnych opakowań w górę) w kolumnie pt. „ilość 

opakowań”.  

- wpisać oferowaną ilość sztuk w opakowaniu w kolumnie pt. „Jednostka miary - zawartość opakowania”. 

 

Pytanie nr 11 

Pakiet 25 poz. 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu leczniczego w opakowaniu typu 

ampułka x 5 szt.? 

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie opakowania typu ampułka. 

 

Pytanie nr 12 

Pakiet 27 poz. 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu leczniczego w opakowaniu typu 

ampułka x 10 szt.? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.  

Zgodnie z zapisami Rozdziału XVI SWZ wykonawca winien: 

W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę przedmiotu zamówienia, w innych opakowaniach handlowych niż 

wskazano w SWZ (np. wielokrotność opakowania handlowego jest niezgodna z ilością przedmiotu zamówienia - 

jest mniejsza lub większa), Wykonawca winien: 

-  skalkulować ofertę w sposób umożliwiający realizację zamówienia w minimum 100 procentach (na plus, nigdy 

na minus). 

- wpisać oferowaną ilość opakowań (po przeliczeniu do pełnych opakowań w górę) w kolumnie pt. „ilość 

opakowań”.  

- wpisać oferowaną ilość sztuk w opakowaniu w kolumnie pt. „Jednostka miary - zawartość opakowania”. 



 

 

Pytanie nr 13 

Pakiet 28 poz. 1, 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu leczniczego w opakowaniu typu 
ampułka x 10 szt.? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.  

Zgodnie z zapisami Rozdziału XVI SWZ wykonawca winien: 

W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę przedmiotu zamówienia, w innych opakowaniach handlowych niż 

wskazano w SWZ (np. wielokrotność opakowania handlowego jest niezgodna z ilością przedmiotu zamówienia - 

jest mniejsza lub większa), Wykonawca winien: 

-  skalkulować ofertę w sposób umożliwiający realizację zamówienia w minimum 100 procentach (na plus, nigdy 

na minus). 

- wpisać oferowaną ilość opakowań (po przeliczeniu do pełnych opakowań w górę) w kolumnie pt. „ilość 

opakowań”.  

- wpisać oferowaną ilość sztuk w opakowaniu w kolumnie pt. „Jednostka miary - zawartość opakowania”. 

 

Pytanie nr 14 

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy 

w zakresie zapisów § 9 ust 1: 

W razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Wykonawca zobowiązuje się zapłacić zamawiającemu 

karę umowną: 

1) w wysokości 0,5% wartości brutto niedostarczonego towaru w wypadku zwłoki w dostawie – za każdy 

rozpoczęty dzień zwłoki, ponad terminy określone w § 8 ust. 3, 

2) w wysokości 0,5% wartości brutto reklamowanego towaru w przypadku nie dokonania obowiązków 

reklamacyjnych, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, ponad terminy określone w § 8 ust. 11 i 12, 

3) w wysokości 10% niezrealizowanej wartości brutto umowy wskazanej w § 5 ust. 1 pkt 1) i/lub 2) itd., w 

przypadku wypowiedzenia przez Zamawiającego umowy na skutek okoliczności, za które odpowiada Wykonawca, 

4) w wysokości 10% niezrealizowanej wartości brutto umowy wskazanej w § 5 ust. 1 pkt 1) i/lub 2) itd., w 

przypadku odstąpienia od umowy przez Wykonawcę z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy. 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na miarkowanie kar umownych, tym samym dokona stosownej 

modyfikacji zapisów SWZ. 

 

Pytanie nr 15 

Czy ogłaszający w postępowaniu przetargowym o numerze referencyjnym 1/ZP/2025, Część 1-Leki, pozycja 168 

dotycząca „Lactobacillus fermentum, kaps. - 2*10^9 CFU bakterii kwasu mlekowego” dopuszcza możliwość 

zastosowania produktu leczniczego TRILAC (lek OTC) w opakowaniach x 20 kapsułek z możliwością przeliczenia na 

taką wielkość opakowań? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.  

Zgodnie z zapisami Rozdziału XVI SWZ wykonawca winien: 

W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę przedmiotu zamówienia, w innych opakowaniach handlowych niż 

wskazano w SWZ (np. wielokrotność opakowania handlowego jest niezgodna z ilością przedmiotu zamówienia - 

jest mniejsza lub większa), Wykonawca winien: 

-  skalkulować ofertę w sposób umożliwiający realizację zamówienia w minimum 100 procentach (na plus, nigdy 

na minus). 

- wpisać oferowaną ilość opakowań (po przeliczeniu do pełnych opakowań w górę) w kolumnie pt. „ilość 

opakowań”.  



 

 

 

 

 

- wpisać oferowaną ilość sztuk w opakowaniu w kolumnie pt. „Jednostka miary - zawartość opakowania”. 

 

Pytanie nr 16 

Czy ogłaszający w postępowaniu przetargowym o numerze referencyjnym 1/ZP/2025, Część 1-Leki, pozycja 250 

dotycząca „Preparaty złożone (Sudocrem), krem aseptyczny” dopuszcza możliwość zastosowania preparatu o 

nazwie handlowej Cynkokrem 150g z możliwością przeliczenia na taką wielkość opakowań? Skład Cynkokrem: 

tlenek cynku, pantenol, olej ze słodkich migdałów, oliwa z oliwek, lanolina, wosk pszczeli, bez dodatku alkoholu, 

bez dodatku benzoesanu sodu oraz cynamonianu benzylu. 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.  

Zgodnie z zapisami Rozdziału XVI SWZ wykonawca winien: 

W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę przedmiotu zamówienia, w innych opakowaniach handlowych niż 

wskazano w SWZ (np. wielokrotność opakowania handlowego jest niezgodna z ilością przedmiotu zamówienia - 

jest mniejsza lub większa), Wykonawca winien: 

-  skalkulować ofertę w sposób umożliwiający realizację zamówienia w minimum 100 procentach (na plus, nigdy 

na minus). 

- wpisać oferowaną ilość opakowań (po przeliczeniu do pełnych opakowań w górę) w kolumnie pt. „ilość 

opakowań”.  

- wpisać oferowaną ilość sztuk w opakowaniu w kolumnie pt. „Jednostka miary - zawartość opakowania”. 

 

Pytanie nr 17 

Czy Zamawiający w części 1-Leki - [Liczba pozycji w pakiecie: 312 ] ,poz. 50 i 51 Budesonidum, dopuści wycenę 

preparatu Budixon Neb w opakowaniu typu pojemnik? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w/w preparatów. 

 

 

II. Modyfikacje treści SWZ 

Zamawiający zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SWZ. 

1. W  § 9 ust. 1 „Kary umowne, odstąpienie od umowy”  załącznika nr 4 do SWZ, poprzez nadanie mu 

nowego brzmienia: 

§ 9. Kary umowne 

1.  W razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Wykonawca zobowiązuje się zapłacić 

zamawiającemu karę umowną: 

1)  w wysokości 0,5% wartości brutto niedostarczonego towaru w wypadku zwłoki w dostawie – za każdy 

rozpoczęty dzień zwłoki, ponad terminy określone w § 8 ust. 3,  

2)     w wysokości 0,5% wartości brutto reklamowanego towaru w przypadku nie dokonania obowiązków 

reklamacyjnych, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, ponad terminy określone w § 8 ust. 11 i 12,   

3)  w wysokości 10% niezrealizowanej wartości brutto umowy wskazanej w § 5 ust. 1 pkt 1) i/lub 2) itd., w 

przypadku wypowiedzenia przez Zamawiającego umowy na skutek okoliczności, za które odpowiada 

Wykonawca, 

4)  w wysokości 10% niezrealizowanej wartości brutto umowy wskazanej w § 5 ust. 1 pkt 1) i/lub 2) itd., w 

przypadku odstąpienia od umowy przez Wykonawcę z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy. 

 

2. Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ, poprzez zmianę brzmienia formularza asortymentowo-

cenowego stanowiącego załącznik nr 1a do SWZ. 



 

W części nr 13 poz. 1 Zamawiający zmienia ilość przedmiotu zamówienia (poprzez zmniejszenie ilości). 

Jest:  

Nr 
części 

Nr 
pozycji 

Przedmiot zamówienia (nazwa 
międzynarodowa) 

Parametry dodatkowe (postać, 
dawka) 

Jednostka miary - 
zawartość 

opakowania                
+/- 25% 

Ilość 
opakowań 

13 1 Propofolum emuslja d/wstrz. Inf. 1%10mg/ml op.5 fiol 20 ml 800 

 

Powinno być: 

Nr 
części 

Nr 
pozycji 

Przedmiot zamówienia (nazwa 
międzynarodowa) 

Parametry dodatkowe (postać, 
dawka) 

Jednostka miary - 
zawartość 

opakowania                
+/- 25% 

Ilość 
opakowań 

13 1 Propofolum emuslja d/wstrz. Inf. 1%10mg/ml op.5 fiol 20 ml 400 

 

W części nr 25 poz. 1 Zamawiający zmienia ilość przedmiotu zamówienia (poprzez zmniejszenie ilości). 

Jest:  

Nr 
części 

Nr 
pozycji 

Przedmiot zamówienia (nazwa 
międzynarodowa) 

Parametry dodatkowe (postać, 
dawka) 

Jednostka miary - 
zawartość 

opakowania                
+/- 25% 

Ilość 
opakowań 

25 1 Propofolum emuslja d/wstrz. Inf. 1%10mg/ml op.5 fiol 20 ml 800 

 

Powinno być: 

Nr 
części 

Nr 
pozycji 

Przedmiot zamówienia (nazwa 
międzynarodowa) 

Parametry dodatkowe (postać, 
dawka) 

Jednostka miary - 
zawartość 

opakowania                
+/- 25% 

Ilość 
opakowań 

25 1 Propofolum emuslja d/wstrz. Inf. 1%10mg/ml op.5 fiol 20 ml 400 

 

W części nr 21 poz. 1 Zamawiający zmienia ilość przedmiotu zamówienia (poprzez zmniejszenie ilości). 

Jest:  

Nr 
części 

Nr 
pozycji 

Przedmiot zamówienia (nazwa 
międzynarodowa) 

Parametry dodatkowe (postać, 
dawka) 

Jednostka miary - 
zawartość 

opakowania                
+/- 25% 

Ilość 
opakowań 

21 1 Noradrenalinum roztw.d/infuz -     1 mg/ml op. 5 amp. 4 ml 700 

 

Powinno być: 

Nr 
części 

Nr 
pozycji 

Przedmiot zamówienia (nazwa 
międzynarodowa) 

Parametry dodatkowe (postać, 
dawka) 

Jednostka miary - 
zawartość 

opakowania                
+/- 25% 

Ilość 
opakowań 

21 1 Noradrenalinum roztw.d/infuz -     1 mg/ml op. 5 amp. 4 ml 350 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

W części nr 27 poz. 1 Zamawiający zmienia ilość przedmiotu zamówienia (poprzez zmniejszenie ilości). 

Jest:  

Nr 
części 

Nr 
pozycji 

Przedmiot zamówienia (nazwa 
międzynarodowa) 

Parametry dodatkowe (postać, 
dawka) 

Jednostka miary - 
zawartość 

opakowania                
+/- 25% 

Ilość 
opakowań 

27 1 Noradrenalinum roztw.d/infuz -     1 mg/ml op. 5 amp. 4 ml 700 

 

Powinno być: 

Nr 
części 

Nr 
pozycji 

Przedmiot zamówienia (nazwa 
międzynarodowa) 

Parametry dodatkowe (postać, 
dawka) 

Jednostka miary - 
zawartość 

opakowania                
+/- 25% 

Ilość 
opakowań 

27 1 Noradrenalinum roztw.d/infuz -     1 mg/ml op. 5 amp. 4 ml 350 

 

 

W części nr 30 poz. 1 Zamawiający zmienia ilość przedmiotu zamówienia (poprzez zmniejszenie ilości). 

Jest:  

Nr 
części 

Nr 
pozycji 

Przedmiot zamówienia (nazwa 
międzynarodowa) 

Parametry dodatkowe (postać, 
dawka) 

Jednostka miary - 
zawartość 

opakowania                
+/- 25% 

Ilość 
opakowań 

30 1 Ceftriakson prosz.d/s.roztw.d/wstrz; 1000 mg op.1 fiol. 3800 

 

Powinno być: 

Nr 
części 

Nr 
pozycji 

Przedmiot zamówienia (nazwa 
międzynarodowa) 

Parametry dodatkowe (postać, 
dawka) 

Jednostka miary - 
zawartość 

opakowania                
+/- 25% 

Ilość 
opakowań 

30 1 Ceftriakson prosz.d/s.roztw.d/wstrz; 1000 mg op.1 fiol. 1900 

 

W części nr 32 poz. 1 Zamawiający zmienia ilość przedmiotu zamówienia (poprzez zmniejszenie ilości). 

Jest:  

Nr 
części 

Nr 
pozycji 

Przedmiot zamówienia (nazwa 
międzynarodowa) 

Parametry dodatkowe (postać, 
dawka) 

Jednostka miary - 
zawartość 

opakowania                
+/- 25% 

Ilość 
opakowań 

32 1 Ceftriakson prosz.d/s.roztw.d/wstrz; 1000 mg op.1 fiol. 3800 

 

Powinno być: 

Nr 
części 

Nr 
pozycji 

Przedmiot zamówienia (nazwa 
międzynarodowa) 

Parametry dodatkowe (postać, 
dawka) 

Jednostka miary - 
zawartość 

opakowania                
+/- 25% 

Ilość 
opakowań 

32 1 Ceftriakson prosz.d/s.roztw.d/wstrz; 1000 mg op.1 fiol. 1900 

 



 

III. Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia i dokonane zmiany stanowią integralną część dokumentacji 

przetargowej, a tym samym Wykonawcy są zobligowani uwzględnić wszystkie dokonane zmiany przy 

sporządzaniu oferty.  

 
IV. Zamawiający zgodnie z art. 135 ust. 6 oraz 137 ust. 2 ustawy Pzp, udostępnia treść zapytań wraz 

z wyjaśnieniami oraz dokonaną zmianę treści SWZ na stronie internetowej prowadzonego 
postepowania tj.: https://platformazakupowa.pl/transakcja/1043075       

 

W załączeniu: 
1. Zmodyfikowany załącznik nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy (zmiany zaznaczono 

kolorem czerwonym). 

2. Zmodyfikowany załącznik nr 1a do SWZ - formularz asortymentowo-cenowy (zmiany zaznaczono kolorem 

czerwonym). 

 

p.o. Dyrektora Szpitala Powiatowego 

im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie 

Aneta Kaufka 

 

/podpis na oryginale/ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sporządzono w 1 egz.: 

1. adresat (strona postępowania: https://platformazakupowa.pl/transakcja/1043075) 

2. a/a – dokumentacja postępowania 

Sporządziła: Bożena Schmidt – specjalista ds. zamówień publicznych, 

tel. 67 263 22 33 wew. 329, fax. 672635878, e-mail: przetargi@szpital.zlotow.pl 

https://platformazakupowa.pl/transakcja/1043075

